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Věc: Odpověď na žádost o poskytnutí informace podle zákona č. l06íl 999 Sb.,

o svobodném přístupu k informacím

Vážená paní doktorko,

dne 26.04.2018 obdržel Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „Magístráťt) Vaší žádost

o poskytnutí informace podle zákona č. 106! 1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,

ve znění pozdějších předpisů (dále jen „lnÍZ“), ve věci podnětu Městské části Praha Libuš

k pořízení územní studie.

K Vaší žádosti sdělujeme následující.

V první části Vaší žádosti žádáte o sdělení, zda v případě. kdy městská část Praha Libuš podaía

no. Magistrát podnět k pořízení územní studie o současně se pro předmětné území poříznje

změna územníhoplánu. budepoňzovánízměn územního plánu automatickypřerušeno do doby

pořízení územní studie. Nikoliv, případné automatické přerušení nevyplývá z žádného právního

předpisu ani vnitřních pravidel vrámci Magistrátu. S ohledem na povahu územní studie jako

nezávazného dokUIHentu, nezná stavební zákon žádné ustanovení, ze kterého by vyplývak) ex

lege přerušení pořizování změn územního plánu do doby pořízení územní studie.

V další části Vašeho dotazu, žádáte o sdělení, zda může mít pořízení územní studie přednost

předpořízením zmeny úzenmího piáno. Zpracování návrhu změny úzenmího plánu je procesem

nezávislým na pořizování úzenmí studie. Návrh změny územního plánu je zpracováván na

základě zastupitelstvem schváleného zadání. Zpracovaný návrh změny územního plánu může

být následně upravován pouze na základě připomínek vzešlých z projednání. Zastupitelstvo až

na závěr procesu rozhoduje o schválení či neschválení změny, případně o jejím vrácení
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s pokyny k přepracování. Proces pořízení změny a zpracování územní studie tedy nejsou

vzájemně provázány. K procesu pořizování změny územního plánu se městská část může

vyjádřit podle ustanovení % 25c Statutu hL města Prahy.

V další částiVaší žádosti Žádate o sdělení, zda se Městsícá část Praha Libuš bude mít možnost

vyjádňt í ke konkrétnímu zadání uzenin í studíe. Jelikož zadání územní studie vychází z podnětu

městské části Praha Libuš, bude v souladu s ustálenou praxí vypracovaný návrh zadání úzenmí

studie zaslán městské části, která učinila podnět, k připomínkám.

Konečně žádáte o sdělení, jak díouho obikaíe třvdpořízeníúzemnístudíe odprvotního podnětu

k jejímu zadani. Tato doba je s ohledem na individuální okolnosti případu různá a v závislosti na

vytíženosti příslušného oddělení Magistrátu, složitosti případu, průběhu přípravných konzuttací

s dotyčnou městskou částí, v zásadě se pohybuje v řádu měsíců.

S pozdravem
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